Bereich Thema Schwierigkeit

Algebra Lineare Gleichungssysteme - Anwendungsaufgaben ok

Raute 3

Wird die léngere Diagonale einer Raute um 5cm verkirzt und die kiirzere um 8cm verléngert, so entsteht ein
Quadrat, dessen Flacheninhalt um 50cm? groRer ist als der der Raute. Wie lang sind die beiden Diagonal er?

Selle ein Gleichungssystem mit zwei Variablen auf.
Bestimme die Losungsmenge des Glei chungssystems.

Gib die gesuchten Langen an.
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x: Die Lange der kirzeren Diagonaen in cm
y: Die Lange der langeren Diagonalen in cm

Gleichungen: y- 5= x +8 0" 5):2(x+8) _ xéy 50

Losungsmenge: L={ (12]25) }

Antwort: Die Diagonalen der Raute sind 12cm und 25cm lang.
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